



多彩察尔汗盐湖

夏日时节，位于青海省海西蒙古族藏族自治州格尔木市境内的察尔汗盐湖五彩斑斓，风光旖旎。位于青海柴达木盆地的察尔汗盐湖是我国最大的盐湖，也是我国重要的钾肥生产基地和湖盐产业基地，总面积为5856平方公里，各类盐资源总储量达600亿吨，有“无机盐宝库”之称。

大象破门闯民宅 吃掉食物后离开



6月9日，云南西双版纳州勐腊县大象撞破铁门闯入居民家引关注（上图）。起初大象不断撞击大门，家中护院的两条小狗奋力吠叫要赶走大象，但大象还是破门而入。

居民彭先生称，大象已非首次闯进家里，当日闯进家中将大米、饭菜等吃掉后离开。彭先生介绍，当地林业部门使用无人机监控象群，一旦到达人类活动区域会提示预警，事后保险公司有工作人员到家中查看，会给予一定赔偿。有不少网友关心护家的小狗情况如何，彭先生表示，小狗无大碍。

研究人员新发现 北美大陆恐龙为食草动物

据英国《都市报》当地时间6月7日报道，研究表明，新发现的拥有巨大爪子和牙齿的恐龙是食草动物，它们锋利的爪子和牙齿是用来啃食白垩纪时期的橡胶植物的。这种恐龙被命名为亚尼，大约9900万年前生活在现在的美国犹他州。

研究人员从犹他州的雪松山组地层中发现了一些幼年恐龙的骨骼，包括头骨、椎骨和四肢骨。研究人员表示，这种恐龙最引人注目的特征是它有力的下颚，它的牙齿可以咀嚼非常坚硬的植物。

来自北卡罗莱纳州立大学的林赛·桑诺教授表示：“我们发现亚尼纯粹是靠运气。我们知道这里曾经生活过这个物种，因为我们曾找到过它们的牙齿，但我们没想到居然还能发现这么漂亮的骨架，尤其是历史如此悠久的骨架。完整的头骨对考古研究来说是无价的。”

亚尼是鸟脚类恐龙，这类恐龙多属于两足食草动物，比较有名的例子是禽龙和腱龙。桑诺教授表示：“我们发现亚尼是早期的凹齿龙，可能是曾经在北美繁荣一时的恐龙族群的最后幸存者，但最终被鸭嘴恐龙所取代。亚尼生活在这个过渡时期，所以这种恐龙见证了地球的巨变。”

两极海冰变化显著 覆盖范围不断缩小

据英国天空新闻网当地时间6月8日报道，为跟踪不断变化的极地环境，英国南极调查局会定期更新极地地图，地图记录了南极和北极的永冻层和陆地覆盖情况。此外，地图显示了近10年和近30年以来的两极海冰范围。通过对比，可发现海冰覆盖范围在不断缩小。

报道称，新版地图更新了北极附近的城镇和机场，覆盖了北纬60°以上的所有陆地和海洋以及南极新的冰架轮廓。从新版地图体现的物理变化来看，格陵兰和斯瓦尔巴群岛的大型冰川出现严重退缩，冰川消融导致周围湖泊面积增加。

有科学家预测称，最早到21世纪30年代，北极海冰将在夏季全部融化，比研究人员之前预测的时间早了大约10年。研究人员对此表示忧虑，因为冰层可反射紫外线，若完全融化，海洋将吸收更多热量，加速变暖，北半球中高纬度地区将面临更多极端天气。

男子捕获怪鱼 长着一口“人类牙齿”



据英国《镜报》报道，日前，美国一名潜水员在美国东海岸中部切萨皮克湾深处捕获了一条长着一口“人类牙齿”的怪鱼（上图），这条鱼重达17磅，以其庞大的体型打破了一项世界纪录。

据悉，38岁的潜水员托德·埃尔德看到一条异常巨大的鱼在移动，他成功地用矛刺住了那条鱼。当他把鱼从水里捞出来时，发现这条鱼长相非常奇怪。

“它的牙齿看起来很像人类的牙齿。”令托德感到惊讶的不仅仅是它的牙齿，还有它巨大的体型。通常情况下，10磅重的羊头鲈鱼就算是很大的了，但这条鱼比羊头鲈鱼平均体型还要大一倍。

托德把这条鱼带上岸后发现它的重量超过了19磅，大约是普通羊头鲈鱼平均重量的五倍。几天后称重时它的体重减轻了一些，但仍然达到了17.4磅。

世界最“深”酒店 低于海平面419米



据英国《都市报》当地时间6月7日报道，今年4月，一家名叫深度睡眠的酒店在英国威尔士开业。这家酒店位于斯诺登尼亚山的山脚下，低于海平面419米，被认为是世界上最“深”的酒店（上图）。

想要到达房间并不轻松。客人需要在下午5时先和领队见面，然后徒步45分钟进入山区。领取头盔、灯、保护带和靴子后进入世界上最大、最深的废弃板岩矿的深处。客人在矿区需要通过古老的矿工楼梯井和桥梁，并进行攀爬。通过这些考验后，领队会给已经精疲力尽的客人上一节历史课，之后才能在野餐桌上享用免费的晚餐，然后上床睡觉。

在这家酒店不能睡觉，所有客人必须在早上8时起床，早餐后开始返程，客人最迟要在上午10时30分回到车上。

比朋友还重要 德国人每天喝3.4杯咖啡

据德国《图片报》报道称，由德国连锁咖啡销售商奇堡公布的《德国2023年咖啡报告》显示，咖啡是德国人的心头好。

调查显示，92%的消费者表示每天都要喝咖啡，60%的人认为“喝咖啡让人很高兴”。在德国人生活中，最离不开的是家人（66.5%），咖啡紧随其后（57.3%），朋友（47.3%）只能排在第三位。

据了解，德国人平均每天喝3.4杯咖啡。喝咖啡最频繁的是北部德国人，他们平均每天喝3.6杯咖啡，更喜欢经典过滤咖啡；南部德国人青睐咖啡机冲泡的咖啡和卡布奇诺，每天喝3.1杯咖啡。同时，东南部巴伐利亚人最爱喝意式浓缩咖啡，西部德国人更爱喝拿铁玛奇朵。

本报综合新华社、《环球时报》报道